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Referat fra HB møde den 17.3.24 på Søgården i Brørup 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Kristine Rye Svendsen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

 

Velkommen 

Landsformanden bød velkommen og bød Kristine velkommen i hovedbestyrelsen 

 

Opfølgning på landsmødet 2024: 

Det var et kort landsmøde og ikke nogle kommentarer til vedtægtsændringer. 

Vi skal have budget med til landsmødet næste år, under kontingent punktet. 

Indlæg med Søren Kæmpegaard nogle synes det var lidt kedelig og andre synes det var godt.  

Stedet blev diskuteret, og Jan får til opgave at afsøge andre muligheder.  

Forslag om at der kom lidt underholdning på landsmødet med humor.  

Godt med indlæg fra Broager, Charlotte gjorde det rigtig godt og satte nogle tanker i gang. 

Forslag til at sende et evalueringsskema ud til alle lokalforeninger også dem som ikke deltog. 

Vi skal til næste år have tema om betaling i DcH, forslag til at der kommer en forening som fortæl-

ler om at have betalte og frivillige i samme forening. Der skal samles data ind så vi kan evaluere på 

forsøgsordningen.  

Hovedbestyrelsens arbejdsgrupper omkring rekruttering og synlighed samt betaling i DcH aktive-

res. 

Forslag til at lave et større arrangement med mere fremtids snak og inddragelse i forhold til Rekrut-

tering og synlighed. Det er vigtigt at dette bliver forberedt på kredsrådsmøderne inden landsmødet.  

 

Jan laver et oplæg til et spørgeskema som sendes ud til alle lokalforeninger om landsmødet. 

Spørgsmål fra Annette Lunau, om kredsene har brug for noget fra landsforeningen i forhold til kred-

sens arbejde. Kredsene ønsker at fortsætte med at mødes i deres gruppe, hvor de kan diskutere deres 

arbejde i kredsene og ideer deles, ellers har de lige nu ikke andre ønsker. 

 

Forretningsorden og kontaktperson gennemgang. 

De blev gennemgået og tilrettet, link til dem herunder 

Link til forretningsorden og ansvarsfordeling 

 

Forretningsudvalgets opgaver: 

https://dch-danmark.dk/cms/Clubdchdanmarkregnskab/ClubImages/Udvalg/HB/87%2024%20Forretningsorden%202023%2017-3-2024.pdf


 

 Sekretariatet 
Forretningsfører Jan E Nielsen • Anton Berntsen Vej 10 • 7182 Bredsten 
Tlf.: +4521156610 • sekretariatet@dch-danmark.dk 

Vi styrker vores værdier FÆLLESSKAB, ÅBENHED og KVALITET, under mottoet AKTIV HUND I DcH 

90b/24 25-3-2024 

•FU bibeholdes – men arbejde ”mindst muligt” 

•Skal behandle, personale- person- og krisesager, evt. fra lokalforeningerne 

•FU skal kunne færdigbehandle sager, og give til orientering. 

•FU laver oplæg til svar på eksterne mails, til behandling på førstkommende HB møder 

 

Sekretariatet: 

Friluftsrådet: 

•Jan har været til sidste møde i Adgangsgruppen i Friluftsrådet og der er sendt inputs til bestyrel-

sens arbejde med fortsat at sikre vores foreningers adgang til naturen.  

•Indstilling til Friluftsrådets bestyrelse Kirsten Skovsby Danmarks Jægerforbund 

•DcH’s deltagelse på Friluftsrådets generalforsamling lørdag den 20. april 2024 kl. 10.00 til 16.30 

hos Kursuscenter Knudshoved i Nyborg. Dorte finder en som kan repræsentere landsforeningen, da 

HB er til fællesmøde. 

Økonomi: 

•Anita gennemgik regnskabet, som viser at der i år er brugt lidt flere penge end samme tid sidste år 

•Ekstrapuljen som udvalgene kan søge skal defineres og skal med på opfølgningsarket, så vi kan 

følge udviklingen. FU laver til næste møde. 

•Til rettelse af orientering nr. 5 omkring intern revision af regnskabet. 

 Linda lavet et oplæg og sender til godkendelse  

•Pengeanbringelse blev diskuteret og Anita laver et oplæg. 

 

Årskalender: 

Datoer for møder og aktiviteter 24-25 

20. april Fællesmøde 

21. april HB møde med kort dagsorden 

16. maj kl. 20. maj Teams 

23. juni HB møde fysisk 

17. august 9-15 fysisk 

10. september Teams 

6. oktober 9-15 møde 

16. og 17. november formandsmøde 

3. december 20-22 Teams 

26. januar 9-15 møde 

23. februar 19-22 Teams regnskabsmøde 

15. og 16. marts landsmødet og HB møde 

 

Uddannelsesudvalget: 

Udvalget ønsker at tilføje ændring i orientering nr. 43 i forhold til samarbejde med kredsenes ud-

dannelsesudvalg og landsuddannelsesudvalg. 
Udvalget ønsker at orientering nr. 23 sendes ud til og indføres i alle kredse. 

Godkendt af HB 

Ønske om ekstrabevilling er på vej. 

 

Henvendelse ang. Hundeførerbevis 
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HB understøtter ikke dette i dens nuværende udformning og Annette Lunau sender et 

svar. 

 

Kreds 6: 

Kredsvedtægter & betalte instruktører ang. udformningen i kredsvedtægter 

Kristine spurgte ind til at der stadig står i vedtægterne fra kredse og lokalforeninger om at der ikke 

må være betaling for ydelser i DcH. 

Linda vil lave et svar og sender til Kristine, da forsøgsordeningen i landsforeningens vedtægterne 

også gælder for lokalforeninger og kredse. Orientering nr. 23 

 

Nose work udvalget: 

Formands skifte 

Ingeborg har haft helbredsproblemer og ønsker at trække sig som formand men ønsker at blive i ud-

valget, Bente Brændshøj, konstitueres af hovedbestyrelsen indtil næste landsmøde. 

 

Udvalgene kortnyt: 

• Agility-/Hoopersudvalget 

Har gennemført et dommerhjælperkursus i Herning 

De har fremsendt et budget og oplæg til en overbygning på IGU 

• Brugshundeudvalget 

• DcH-Programudvalget 

• Eftersøgningsudvalget 

• Konsulentudvalget 

De har afsluttet uddannelsen og er ved at planlægge næste hold  

• Konkurrenceudvalget 

• Nordiskudvalg 

• Nose workudvalg 

• Redaktionen 

Der skal afholdes et møde i forbindelse med fællesmødet. 

• Rallyudvalget 

Der er ved at blive uddannet 4-5 nye kredsinstruktører der kan undervise på overbygningen 

• Ungdomsudvalget 

• Uddannelsesudvalget 

• Ordensudvalget 

• Initiativfonden 

Der har været meget få ansøgninger i 2023, men 3 stk. indtil nu i 2024 

 

Grupperne i HB 

• Små lokalforeninger – Annette L. 

Annette L har lavet et oplæg 76/24, Kredsformændene kontakter lokalforeninger under 31 med-

lemmer og spørger hvad kan vi hjælpe med hvis landsforeningen skal støtte op om deres arbejde. 

• Honorering i DcH – Lunau + Annette H + Dorte + Jan 

Annette L Indkalder til møde 

https://dch-danmark.dk/aghoudvalget--referater-og-nyheder
https://dch-danmark.dk/brugshundeudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/eftersoegningsudvalget--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/konsulentudvalget--beskrivelse
https://dch-danmark.dk/konkurrenceudvalget--beskrivelse
https://dch-danmark.dk/nordiskudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/nose-workudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/redaktionen--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/rallyudvalget--referater--nyhedsbreve
https://dch-danmark.dk/ungdomsudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/uddannelsesudvalget--referater--nyheder
https://dch-danmark.dk/initiativfonden--referater--nyheder
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• DcH-Bladet – annoncering, promovering, digitalisering Dorte + Kristine + 

Jan 

Gruppen ser på udgifter og muligheder for bedre digitalisering og udsendelse til forskellige grup-

per. 

• Synligheds- og rekrutterings-gruppe Annette L, Kim, Dorte og Jan. Annette L indkalder til møde 

 

 


